

NUORET PÄÄTTÄJÄT KOKOUS 1/2023

Aika: Tiistai 7.2. klo 17-20

Paikka: Liiton toimisto

Osallistui: Heidi Pakarinen, Maria Salomaa, Linda Kukkonen, Sofia Roos ja Anna Wessman (toimisto).
Etänä osallistui Julia Häkkinen.

Poissa: -

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa klo 17.20.

2. Vastuualueet

Keskustelimme läpi vastuualueiden (STORY, NAPU, REPE, TAJU, työryhmien PJ-tapaaminen) ajankohtaiset asiat läpi.

3. Liiton ajankohtaiset

Anna Wessman esitti liiton ajankohtaiset terveiset.

4. Alupäivät

Nuorista Päättäjistä aluepäiville osallistui osaksi aikaa Sofia Roos, ja sunnuntaina nuorisovastaavien tapaamiseen Maria Salomaa ja Anna Wessman (toimistolta). Kaikille alueille on saatu nuorisotiimit, osalla alueista uusia nuorisovastaavia. Tapaamisesta jäi hyvä fiilis ja se oli tarpeen. Seuraavan kerran nuorisovastaavat tavataan Hevoset-messuilla Tampereella, samalla kun alueiden nuorisotiimit kutsutaan koolle.

5. NP kylässä nuorisotiimien luona

Keskusteltiin kuinka NP lähestyy alueiden nuorisotiimejä. Aluepäiviillä sovittiin vierailusta Pohjois-Suomeen, jonne on saatu väli vuoden jälkeen jälleen tiimi kasaan. NP menee kylään, jotta tiimille saataisiin mahdollisimman lentävä lähtö vuodelle. Vierailu on sovittu 19.2. Ouluun.

Pohdittiin aikataulua muiden tiimien osalta. ESRA, Lounais-Suomi ja Häme kutsutaan toimistolle myöhemmin sovittavana ajankohtana. Itikseltä tiedustellaan kesäkuuta, Kaakko varmistetaan Bastionin yhteyteen ja Pohjanmaa sekä Keski-Suomi on vielä mietinnässä.

6. Hevoset-messut

Käytiin läpi Hevoset-messujen lavaohjelmia, joista yhteen Linda Kukkonen osallistuu paneelikeskustelijana. Suunniteltiin tulevan sunnuntain alueiden nuorisotiimien, NP:n ja nuorisovastaavien tapaamista ja sen sisältöä.

7. NP:n oma vuosikello

Käytiin läpi NP:n omaa vuosikelloa ja viimeisen vuoden agenda, ennen uuden ryhmän hakua vuoden lopussa.

8. Somenostot

Keskusteltiin tulevista somejulkaisuista ja niiden sisällöistä.

9. Muut asiat

Keskusteltiin kokouksen lopuksi tehtävistä asioista, kuten oman esittelytekstin päivittämisestä verkkosivuille. Sovittiin, että Vermon hyvinvointi-iltaan 1.3. osallistuvat Linda ja Maria ja he tuottavat sieltä sisältöä liiton Instagramiin tarinoihin.

10. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa klo 20.21.